Wat is de Caballero Fabriek? 

In 1921 richtte de Egyptische Laurens-sigaretten-fabriek een vestiging in Den Haag op. Het bedrijf rolde er voor de Nederlandse roker de eerste filtersigaret en vlak na de oorlog kwam Caballero. In 1953 liet Laurens een nieuwe fabriek neerzetten op het terrein de Binckhorst. Later kwam de fabriek in handen van de British American Tobacco (BAT), dat de productie in 1995 verhuisde naar Zevenaar. De Caballero Fabriek is door de gemeente Den Haag herontwikkeld tot een bijzonder bedrijfsverzamelgebouw en opende haar deuren in 2006.
Caballero Fabriek Binckhorst is een multifunctioneel bedrijfsverzamelgebouw voor innovatieve, creatieve en culturele bedrijven. Waar het vroeger draaide om sigaretten, gaat het nu om een innovatieve, creatieve en culturele bedrijvigheid op het gebied van multimedia, grafisch ontwerp, fotografie, reclame, ICT, communicatie, evenementen en architectuur. 

De kruisbestuiving tussen de verschillende bedrijven met behoud van het industriële karakter van het gebouw is het centrale thema van de fabriek. Op veel plekken is het gebouw in originele staat teruggebracht. Nieuwe toevoegingen hebben een duidelijk herkenbare eigentijdse styling zoals de opvallende zonneschermen aan de waterkant. De fabriek biedt naast gevestigde bedrijven ook ruimte aan startende ondernemers in de ICT-branche. Bedrijven profiteren van elkaars kennis en netwerk en delen faciliteiten als vergaderruimten, pantry’s en lunchroom.


Routebeschrijving Caballero Fabriek

Eigen vervoer

Vanuit Amsterdam - Volg de A4 richting Den Haag
Vanuit Rotterdam - Volg de A13 richting Den Haag
Vanuit Utrecht - Volg de A12 richting Den Haag

Volg vanaf het knooppunt Prins Clausplein de A12 richting Den Haag Centrum; Neem afslag 4: Voorburg; Bij de stoplichten linksaf, direct daarna naar rechts, en vervolgens de eerste straat links de Saturnusstraat op; Rijd deze weg helemaal uit, door het hek en langs de portier. 

Openbaar vervoer

Voor een gedetailleerde routebeschrijving zie 9292ov.nl
